
ATA Nº009 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, NO  PRIMEIRO PERIODO DE 2021, NA PRESENTE 

LEGISLATURA. 

AOS VINTE E NOVE   DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2021, AS 9:00 HORAS, NO 

PREDIO ONDE ESTA INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, SITUADA NA AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA 

CIDADE. PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO 

CUNHA RESENDE, PRESIDENTE, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, VICE-

PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º SECRETARIO, 

RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2º SECRETARIA, E OS DEMAIS 

VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA, JOSE ANTONIO DE SOUSA, PAULO 

MIRANDA DA SILVA, EDVAN DA LUZ E SILVA, E ADEMAR SILVA ARAUJO.  

HAVENDO NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA. PRESIDENTA, EM NOME 

DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO, AUTORIZOU O VEREADOR 

PAULO MIRANDA PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO. DANDO 

CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE E 

AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO A FAZER A LEITURA DA ATA 008/2021 

DA SESSÃO ORDINARIA, QUE APÓS SER LIDA, APRECIADA FOI APROVADA 

POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. DANDO 

CONTINUIDADE, ABRIU A ORDEM DO DIA AUTORIZOU O PRIMEIRO 

SECRETARIO DA MESA, VEREADOR TIAGO, A FAZER A LEITURA DA 

MENSAGEM REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 116/2021 QUE DISPÕE DO 

PROJETO DE LEI DE DIRETRIZES ORCAMENTARIAS DO MUNICIPIO, PARA O 

EXERCICIO DE 2022, COSOANTE ESTABELECE O ART.165 DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, LEI 4320/64, LEI COMPLEMENTAR 101/2000 E DEMAIS NORMAS 

APLICAVEIS Á MATERIA DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

DETERMINOU AO RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, 

OBRAS PUBLICAS, PLANEJAMENTO, PATRIMONIO MUNICIPAL, ECONOMIA E 

TRANSPORTE, O SR. EDVAN DA LUZ, QUE FAÇA A LEITURA DO PARECER DA 

COMISSÃO QUE DISPÕE SOBRE O DIREITO CONSTITUCIONAL E 

FINANCEIRO, LEI ORÇAMENTARIA ANUAL, PRINCIPIO DA LEGALIDADE, 

INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO, APRECIAÇÃO DA CAMARA MUNICIPAL. 

O PARECER FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO E DEPOIS EM VOTAÇÃO E FOI 



APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES, E NÃO 

TENDO NADA MAIS A TRATAR A PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS, E DEU INICIO A SESSÃO SOLENE QUE ENCERRA OS TRABALHOS 

LEGISLATIVOS DO PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 2021. DANDO 

CONTINUIDADE, A SRA PRESIDENTE ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE E 

AUTORIZOU A SEGUNDA SECRETARIA RAIMUNDA BEZERRA A FAZER A 

CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRÃO FAZER O USO DA TRIBUNA, O 

PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O SR. EDVAN DA 

LUZ QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS E CUMPRIMENTANDO OS 

VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTA DA 

CAMARA, FALOU A RESPEITO DO PROJETO DE LEI, TUDO QUE FOR EM PROL 

DO BENECIFIO DA POPULAÇÃO ESTARÁ DE ACORDO,  FINALIZOU 

AGRADECENDO A TODOS MAIS UMA VEZ. O PROXIMO VEREADOR A FAZER 

O USO DA TRIBUNA FOI O SR. JOSE ANTONIO QUE INICIOU, 

CUMPRIMENTANDO OS COLEGAS VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE EM 

NOME DA PRESIDENTA DA CAMARA, O VEREADOR FEZ UMAS COBRANÇAS A 

PRESIDENTA A RESPEITO DO VALE GÁS E TAMBEM DO TRANSPORTE 

PUBLICO, A PRESIDENTA FALOU AO VEREADOR A RESPEITO DO VALE GÁS 

QUE É UMA LIBERAÇÃO DO ESTADO QUE A ASSISTENCIA SOCIAL JÁ FEZ UM 

PARECER A RESPEITO E AGORA É AGUARDARMOS A SEGUNDA REMESSA, E 

SOBRE O TRANSPORTE PUBLICO DE MUDANÇAS, COMO O RECURSO QUE 

ENTROU NO MUNICIPIO, FOI POUCO E OS GASTO SÃO MUITOS, O 

MUNICIPIO TEM USADO DO PROTOCOLO DE FORNECER O VEICULO E DANDO 

PREFERENCIA PARA AQUELAS PESSOAS QUE TENHAM CONDIÇÕES DE 

COLOCAR COMBUSTIVEL. JÁ AQUELAS PESSOAS QUE REALMENTE SE 

ENCONTRAM EM SITUAÇÃO MENOR RENDA DE FATO E NÃO PODEM 

ABASTECER OU CUSTEAR UM TRANSPORTE, O MUNICIPIO TEM FORNECIDO 

O CARRO E COM ABASTECIMENTO. O PROXIMO A FAZER O USO DA TRIBUNA 

FOI O VEREADOR WALDER OLIVEIRA, QUE INICOU CUMPRIMENTANDO 

TODOS OS VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTA 

DA CAMARA, FALOU EM SEU DISCURSO TAMBEM A RESPEITO DO 

TRANSPORTE PUBLICO, QUE O MESMO ESTEVE CONVERSANDO COM O 

SECRETARIO DO TRANSPORTE SOBRE O ASSUNTO, SEGUNDO ELES 

FALARAM QUE O CAMINHÃO SO TEM ACESSO DENTRO DO MUNICIPIO, SAIU  

FORA DO MUNICIPIO JÁ É RESPONSABILIDADE DA PESSOA QUE ARRUMOU 



O TRANSPORTE, O MESMO PRECISOU DO CARRO PRA IR ATE AÇAILANDIA E 

O DINHEIRO DO COMBUSTIVEL SAIU DO SEU PROPRIO BOLSO, MAS QUE 

ERA ASSIM MESMO, AS PESSOAS PEDEM A NOSSA AJUDA, E O NOSSO 

DEVER SEMPRE É AJUDAR A POPULAÇÃO, SABEMOS QUE NÓS VEREADORES 

SOMOS  PARACHOQUES DO PREFEITO,  O VEREADOR FINALIZOU 

AGRADECENDO A TODOS. O ULTIMO A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O 

VEREADOR ADEMAR, INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA 

OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E O PUBLICO EM NOME 

DA PRESIDENTA DA CAMARA, O VEREADOR AGRADECEU A DEUS PELOS 60 

ANOS DE IDADE, AGRADECEU A TODOS OS VEREADORES PELO PRIMEIRO 

SEMESTRE JÁ TRABALHADO, PELO APOIO E FINALIZOU AGRADECENDO A 

DEUS. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A SRA.PRESIDENTA 

AGRADECEU PELOS SEIS MESES JÁ TRABALHADOS, AGRADECEU A CADA UM 

DOS VEREADORES PELO APOIO, DEU POR ENCERRADA A SESSÃO EM NOME 

DE DEUS, E PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE 

LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. CAMPESTRE DO 

MARANHÃO 29 DE JUNHO DE 2021. 


